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Introducciéon, Motivacién,Objetivos

Motivacion: Los minimos cuadrados “clasicos” se basan en pseudoinversa.
Los recursivos tienen una férmula aparentemente diferente.

Objetivos: Comprender la relacién con los minimos cuadrados clasicos no
recursivos: equivalentes si incertidumbre inicial tiende a infinito.

Contenidos: Relaciéon minimos cuadrados recursivos y no recursivos: lema
de inversion de matrices.
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Revisién: Minimos cuadrados recursivos sin olvido
Disponemos de un estimado previo (media y varianza):

0 = N (6o, Zo,0)

Objetivo: conocida la distribucién a priori de 0, calcular la mejor prediccién de 6 a partir de dicha

informacién a priori y una nueva serie de datos (y, X), supuesto modelo y = X0 + v.

Interpretacidn alternativa: Filtro de Kalman para 0x.1 = 0k (ec. estado)
junto con yx = X0k + v (ec. salida).
A. Sala

AI2-DISA. Universitat Politecnica de Valencia

A




Minimos Cuadrados Recursivos: relacién con férmulas cldsicas pseudoinversa

[4]

Relacion con minimos cuadrados “clasicos”
Sin informacién previa, férmula no recursiva = X'y = (XTX)tXTy.

Escalando a V = [ (normalizacién), consideramos la ganancia del corrector
K =%90XT(XZgoXT + 1)~1. Aplicamos el lema de inversién de matrices:

http://www.ee.ic.ac.uk/hp/staff/dmb/matrix/identity.html:
T Ty—1 —1 Ty\—1yT
K =o0X (1 + XE00XT) 7 = (55 + XTX) 71X
*Demostracién: (X, A") FXTX)Z0 0XT = XT + XTXZgoXT = XT(1 + XXg0XT)
Yo oX| = (Zy0+ XTX)IXT (1 + XZg,0XT)

To.oXT(I+ XZgoXT)™t = (T8 4+ XTX)71XT

» Si la varianza inicial Xy tiende a infinito (desconocimiento total a
priori), entonces ¥, 5 — 0, y K — (X7 X)7*XT es la pseudoinversa usual.

Entonces da igual la media QAO elegida, porque 01 no depende de ella:
01 = 0o+ (XTX)XT(y — XOo) = (XTX)IXTy
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Conclusiones

@ Los algoritmos recursivos de minimos cuadrados incorporan informacién
de nuevos datos junto a a informacién “a priori”.

@ Reducen a minimos cuadrados no recursivos si varianza inicial a priori
fuera infinita.
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